Итоговый тест по теме «Электрические явления»
Физика, 8 класс,  1 вариант
(.  Закрытые задания

Прочитайте задания, подумайте, выберите в предложенных ответах один правильный, и соответствующую букву впишите в таблицу на отдельном листе. Каждый ответ оценивается в два балла.

	№
	Вопросы
	Ответы

	1. 
	Электрическое поле – это…


	А   вид материи, существующий около зарядов;
Б   сила, действующая на заряд;
В   пространство около заряда.

	2. 
	Продолжите фразу. «Носителями зарядов в металлах являются…»
	А   ионы;
Б   протоны;
В   электроны.

	3. 
	Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения:

1. Удельное сопротивление.

2. Работа электрического тока.

3. Напряжение.

а) Ом;

б) Вт/с;

в) Ом(м;

г) В(А(с;

д) Дж/Кл;


	А   а, б, г;
Б   в, г, д;
В   в, д, б;
Г   а, г, д.

	4. 
	Какое из утверждений (гипотез)  объясняет взаимодействие электрических зарядов?
1. Заряды на расстоянии притягиваются и отталкиваются.
2. Первый заряд действует на второй с силой и наоборот.

3. Электрическое поле первого заряда действует на второй заряд и наоборот.
	А   1;
Б   2;
В   3.

	5. 
	[image: image12.png]


В предложенной электрической цепи найдите неправильно включенный электрический прибор. 

	А   А1;
Б   А2;
В   V1;

Г   V2.

	6. 
	Сила тока и напряжение на участке цепи увеличились в 5 раз, при этом сопротивление проводника…
	А   увеличилось;
Б   уменьшилось;
В   не изменилось.

	7. 
	Две проволоки с одинаковым удельным сопротивлением имеют одинаковую массу и площадь поперечного сечения. Плотность первой проволоки больше плотности второй, значит сопротивление первой проволоки…сопротивления второй.
	А   больше;
Б   меньше;
В   равно.

	8. 
	Имеется четыре одинаковых резистора сопротивлением R каждый. По какой схеме их нужно соединить, чтобы получить общее сопротивление 
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4.


	А   1;
Б   2;
В   3;
Г   4.

	9. 
	Зависимость силы тока от напряжения для трех проводников изображена на графиках 1, 2, 3. Какой проводник имеет большее сопротивление?
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	А   первый;
Б   второй;
В   третий.

	10. 
	На рисунке изображена модель…лития 
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	А   атома;
Б   иона;
В   ядра.

	11. 
	Исследуя зависимость силы тока от напряжения на концах резистора, ученик получил изображенный на рисунке график. По этому графику он рассчитал значение сопротивления резистора, которое оказалось равным…
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	А   0,5 Ом;
Б   1 Ом;
В   1,5  Ом;
Г   2 Ом.

	12. 
	Какие из перечисленных ниже явлений служат примером магнитного действия тока?

А   Накаливание спирали в электрических лампах под действием тока.
Б   Взаимное притяжение проводников с током.
В   Получение при помощи электрического тока из руд алюминия, меди.

	13. 
	Какое из устройств  используют для плавного регулирования силы тока?
	А   ключ;
Б   предохранитель;
В   реостат.


(I.  Открытые задания

Выполните задания, ответ оформите на отдельном листе. Мысли выражайте  кратко, логично, последовательно. Максимальное число баллов за открытые задания – 33.

	14.

3 балла
	Сила тока – это…

	15.

11 баллов
	В медной проволоке, имеющей площадь поперечного сечения 1 мм2  и длину 20 м, течет электрический ток силой 1 А. Определите напряжение на концах данного проводника? Какова мощность нагревателя, сделанного из такой проволоки? Какое количество теплоты выделится в этой проволоке за 1 час? Удельное сопротивление меди 0,017 Ом(мм2/м.

	16.

2 балла
	Шесть одинаковых резистора сопротивлением R ученик включил в цепь так, как это показано на рисунке. Какое он получил сопротивление между точками  А и В?
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	17.

2 балла
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Как изменяется накал лампы при перемещении ползуна реостата влево (см. рисунок)? Ответ поясните.



	18.

9 баллов
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На рисунке изображена схема электрической цепи. Показание амперметра равно 1 А. Сопротивления резисторов равно R1=2 Ом,
 R2=3 Ом, R3=6 Ом. Каково напряжение на источнике тока и сила тока через резистор R1?



	19.

6 баллов
	Мальчик забыл выключить лампочку, мощность которой равна 100 Вт. Лампочка горела в течение 5 суток.  Определите стоимость израсходованной электроэнергии по тарифу 2 руб/(кВт(ч).


	   Итоговый тест                                                     

1 вариант                                                                                            40 мин.

Физика

Электрические явления

8 класс

ИНСТРУКЦИЯ

Тест состоит из 19 задания:
- 13 заданий содержат по 3-4 вариантов ответов, причем каждый вопрос имеет только один верный ответ. Выберите нужный вариант и поставьте соответствующую букву в таблицу (на отдельном листе).

- 6 заданий содержат вопросы, ответы на которые необходимо написать полностью.

- Максимальный балл за тест –59.




Итоговый тест по теме «Электрические явления»
Физика, 8 класс,  2 вариант
(.  Закрытые задания

Прочитайте задания, подумайте, выберите в предложенных ответах один правильный, и соответствующую букву впишите в таблицу на отдельном листе. Каждый ответ оценивается в два балла.

	№
	Вопросы
	Ответы

	1. 
	Основной характеристикой электрического тока является…


	А   напряжение;
Б   сила тока;
В   сопротивление.

	2. 
	Продолжите фразу. «Носителями зарядов в растворах электролитов являются…»
	А   ионы;
Б   протоны;
В   электроны.

	3. 
	Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения:

1. Электрический заряд.

2. Мощность.

3. Сопротивление.

а) А/с;

б) Дж(с;

в) А(с;

г) Дж/с;

д) В/А;


	А   а, б, д;
Б   а, г, в;
В   в, б, а;
Г   в, г, д.

	4. 
	Действие электроскопа основано на явлении…

А   отталкивания разноименных зарядов;
Б   отталкивания одноименных зарядов;
В   притяжения разноименных зарядов;
Г   электризации соприкосновением.

	5. 
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В предложенной электрической цепи найдите неправильно включенный электрический прибор.
	А   А1;
Б   А2;
В   V1;

Г   V2.

	6. 
	Сила тока и напряжение на участке цепи уменьшились в 2 раза, при этом сопротивление проводника…
	А   увеличилось;
Б   не изменилось;
В   уменьшилось.

	7. 
	Две проволоки с одинаковым удельным сопротивлением имеют одинаковую плотность и площадь поперечного сечения. Масса первой проволоки больше массы второй, значит сопротивление первой проволоки…сопротивления второй.
	А   больше;
Б   меньше;
В   равно.

	8. 
	Имеется четыре одинаковых резистора сопротивлением R каждый. По какой схеме их нужно соединить, чтобы получить общее сопротивление 
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1.
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4.


	А   1;
Б   2;
В   3;
Г   4.

	9. 
	Даны графики зависимости силы тока от сопротивления при постоянном напряжении. Какой из графиков является интерпретацией закона Ома?
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	А   1;
Б   2;
В   3.

	10. 
	На рисунке изображена модель…бериллия 
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	А   атома;
Б   иона;
В   ядра.

	11. 
	Исследуя зависимость силы тока от напряжения на концах резистора, ученик получил изображенный на рисунке график. По этому графику он рассчитал значение сопротивления резистора, которое оказалось равным…
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	А   0,5 Ом;
Б   1 Ом;
В   2 Ом.

	12. 
	Какие из перечисленных ниже явлений служат примером химического действия тока?

А   Накаливание спирали в электрических лампах под действием тока.
Б   Взаимное притяжение проводников с током.
В   Получение при помощи электрического тока из руд алюминия, меди.

	13. 
	В каких источниках тока происходит превращение химической энергии в электрическую?
	А   аккумулятор;
Б   генератор;
В   фотоэлемент.


(I.  Открытые задания

Выполните задания, ответ оформите на отдельном листе. Мысли выражайте  кратко, логично, последовательно. Максимальное число баллов за открытые задания – 33.

	14.

3 балла
	Напряжение – это…

	15.

11 баллов
	В медной проволоке, имеющей площадь поперечного сечения 1 мм2  и длину 1 км, течет электрический ток силой 1 А. Определите напряжение на концах данного проводника. Какова мощность нагревателя, сделанного из такой проволоки? Какое количество теплоты выделится в этой проволоке за 1 час? Удельное сопротивление меди 0,017 Ом(мм2/м.

	16.

2 балла
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Четыре одинаковых резистора сопротивлением R ученик включил в цепь так, как это показано на рисунке. Какое он получил сопротивление между точками  А и В?



	17.

2 балла
	Как будут изменяться показания амперметра, если точку А поочередно соединять медной проволокой с точками В и С?
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	18.

9 баллов
	На рисунке изображена схема электрической цепи. Показание амперметра равно 1 А. Сопротивления резисторов равно R1=2 Ом, R2=3 Ом, R3=6 Ом. Каково напряжение на источнике тока и сила тока через резистор R1?
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	19.

6 баллов
	В компьютерном классе имеется 10 компьютеров мощностью по400 Вт, которые работают в день по 8 часов. Определите стоимость израсходованной электроэнергии за день по тарифу 2 руб 40 коп/(кВт(ч).


	   Итоговый тест                                                     

2 вариант                                                                                            45 мин.

Физика

Электрические явления

8 класс

ИНСТРУКЦИЯ

Тест состоит из 19 задания:
- 13 заданий содержат по 3-4 вариантов ответов, причем каждый вопрос имеет только один верный ответ. Выберите нужный вариант и поставьте соответствующую букву в таблицу (на отдельном листе).

- 6 заданий содержат вопросы, ответы на которые необходимо написать полностью.

- Максимальный балл за тест –59.













3





R1





A





R3





R2





� EMBED PBrush  ���











В





А





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





2





1





I





R





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���








[image: image27.png]


[image: image28.png]


[image: image29.png]


[image: image30.png]v

RE



[image: image31.png]


_1109317847

_1109337379.unknown

_1109337764.unknown

_1109341751

_1109344493

_1109339671

_1109340612

_1109338230

_1109337762

_1109318127

_1109336854.unknown

_1109316494

_1109317124

_1109317149

_1109317033

_1109313650

_1109316358.unknown

_1109314204

_1109313148

